
Informace k podání přihlášek ke vzdělávání pro školní rok 2010/11 
 
Přihlášky ke vzdělávání na střední škole podává uchazeč sám přímo řediteli střední školy na 
předepsaném formuláři (viz přihlášky ke stažení), do 1. kola přijímacího řízení nejpozději do 
15.3.2010. Na jednu střední školu lze podat i více přihlášek do různých oborů vzdělávání. 
 
Přihláška musí být řádně čitelně vyplněna, podepsána uchazečem i zákonným zástupcem 
nezletilého uchazeče. Prosíme, uveďte kontakty  (telefon, mobil, e-mail), na kterých budete 
v případě potřeby k zastižení. 
 
Lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti je vyžadováno do všech oborů řádného 
denního studia. U nástavbového studia lékařské potvrzení nevyžadujeme. 
 
Na zadní straně musí být přihláška opatřena přehledem známek ze základní školy za I. + II. 
pololetí předposledního a I.pololetí posledního ročníku základního vzdělání (zpravidla z 8. a 
9. třídy ZŠ) podle vysvědčení včetně razítka a podpisu ředitele základní školy. U zájemců o 
nástavbové studium přehledem známek za všechny 3 roky učebního oboru včetně razítka a 
podpisu ředitele SOU nebo SŠ. 
 
Uchazeč, který již není žákem základní školy, doloží k přihlášce úředně ověřené kopie 
vysvědčení z 8. a 9. třídy základní školy. Uchazeč o nástavbové studium již vyučený doloží 
k přihlášce úředně ověřené kopie vysvědčení ze 3. ročníku učebního oboru a výučního listu. 
 
Všichni uchazeči, kteří již nejsou žáky základní školy (z jiné SŠ, víceletého gymnázia, 
apod.) a všichni uchazeči o nástavbové studium si do 22.dubna 2010 opatří tzv. „zápisový 
lístek“ , jehož doručením řediteli školy musí potvrdit svůj úmysl vzdělávat se na střední 
škole (do 5 pracovních dnů ode dne, kdy uchazeč obdržel rozhodnutí o přijetí).   
ZÁPISOVÝ LÍSTEK  lze získat na odboru školství krajského úřadu dle trvalého bydliště 
na základě předložení průkazu totožnosti. Pro region Jihomoravského kraje to je Krajský 
úřad Jm. kraje, odbor školství, Brno, Cejl 73.                
 
Veškeré přílohy k přihlášce, které by mohly ovlivnit výsledek přijímacího řízení podle 
uvedených kritérií, např. výstupní hodnocení, potvrzení o umístění v matematické nebo 
fyzikální olympiádě apod., musí být v originále nebo ověřené kopii (může ověřit také ZŠ). 
 
Všechny přihlášky včetně příloh lze podávat poštou (doporučeně) nebo osobně přímo na 
střední škole. Na naší škole přijímáme přihlášky v kancelářích ve III. poschodí budovy „A“, 
dveře č. 305 a 306  každodenně od 7.00 do 15.30  a ve vybraných termínech i 
v odpoledních hodinách: 

úterý        9. února 2010  do 17.30 hod. 
úterý      16. února 2010  do 17.30 hod. 
úterý      23. února 2010  do 18.00 hod. 
úterý        2. března 2010 do 18.00 hod. 
úterý        9. března 2010 do 17.30 hod. 

 
Případné informace Vám podají: 
Hana Vranková, informace o studiu, tel. 548 515 123, e-mail:  hana.vrankova@iss-copbrno.cz  
Radmila Tučková, propagace, tel. 548 515 141, e-mail:  radmila.tuckova@iss-copbrno.cz  
       
 
            Hana Vranková 
          informace o studiu
  
 
 


